Základní fakta týkajících se povolení k odběru podzemních a povrchových vod: 

· Nepodnikatelé, majitelé studny, kteří odebírají vodu pro individuální potřebu domácnosti a jejichž studna byla postavena před rokem 1955, žádné povolení k odběru mít nemusí a studnu nikam nehlásí. 

· Nepodnikatelé, majitelé studny, kteří odebírají vodu pro individuální potřebu domácnosti a jejichž studna byla postavena po roce 1955, by povolení mít měli. 

Pokud takové povolení mají, je rozhodující jeho text. Pokud odběr slouží za účelem individuálního zásobování domácnosti pitnou vodou či je použita jiná formulace vyjadřující stejný účel, nemusí dělat nic a studnu nikam nehlásí. V případě opačné formulace by si měli povolení nechat prodloužit, a to nejpozději do 1. července letošního roku, nebo mohou kdykoliv požádat o vydání povolení nového. 

Pokud žádné povolení nemají, pak by o něj měli dodatečně zažádat na místně příslušném pověřeném obecním úřadě (vodoprávní úřad Veselí nad Moravou). Kontroly, zda toto povolení mají, budou probíhat, tak jako dosud, pouze namátkově. 

Pozor !!! Účel individuální zásobování domácnosti pitnou vodou zahrnuje i zalévání zahrady, mytí automobilu, napájení zvířat apod. 

· Nepodnikatelé, majitelé studny, která byla postavena po 1. lednu 2002 a mají k ní veškerá potřebná povolení, nemusí dělat vůbec nic a studnu nikam nehlásí. 

· Nepodnikatelé, odebírající vodu z potoka, řeky nebo rybníka pro vlastní potřebu povolení nepotřebují, pokud odebírají vodu jenom konví nebo kýblem. Pokud vodu odebírají pomocí čerpadla nebo jiného technického zařízení, měli by mít platné povolení. To si zároveň mohou nechat nejpozději do 1.7.2007 prodloužit, protože toto povolení k 1.1.2008 zaniká. Nezanikají povolení vydaná po 1. lednu 2002. Ta platí i nadále. Prodloužení povolení zajistí místně příslušný pověřený obecní úřad (vodoprávní úřad Veselí nad Moravou). Pokud takové povolení nemají vůbec, pak by o něj měli dodatečně zažádat na tomtéž úřadě. 

· Podnikatelé či obce odebírající vodu z jiného zdroje než z veřejného vodovodu by měli mít na odběr podzemní či povrchové vody platné povolení. To si zároveň mohou nechat nejpozději do 1.7.2007 prodloužit, protože toto povolení k 1.1.2008 zaniká. Nevztahuje se to však na ty, kteří mají povolení vydaná po 1. lednu 2002. Ta platí i nadále. Prodloužení povolení zajistí místně příslušný vodoprávní úřad (obecní úřad obce s rozšířenou působností). Pokud takové povolení nemají vůbec, pak by o něj měli dodatečně zažádat na tomtéž úřadě.

Převážná většina studní je zřízena tzv. "na černo", bez stavebního povolení, bez kolaudace studny a bez potřebného povolení k odběru vody ze studny. Žadatel tedy v tomto případě podává dvě žádosti - o dodatečné stavební povolení a o povolení k nakládání s vodami. Správní poplatek za vydání dodatečného stavebního povolení ke stavbě domovní studny činí 300,- Kč, za vydání povolení k odběru vody se neplatí nic.

Vodoprávní úřad zahají řízení o odstranění stavby studny podle ust. § 129 odst. 3 nového stavebního zákona č. 183/2006 Sb. a v rámci tohoto řízení studnu dodatečně povolit (pokud to bude možné), a zároveň povolit i její užívání a odběr vody z ní. 

Přílohy k žádostem:

1. o povolení s nakládání s vodami – Kopie katastrální mapy území, jehož se povolení týká, včetně zakreslení místa odběru podzemní vody

2. o dodatečné stavební povolení 

· Doklady, jimiž stavebník prokáže vlastnická nebo jiná práva k pozemkům nebo stavbám, které jej opravňují na nich zřídit požadovanou stavbu (popřípadě provést změnu stavby)5).

· Projektová dokumentace stavby ( PD ) ve dvou vyhotoveních; není-li stavebním úřadem obecní úřad v místě stavby, ve třech vyhotoveních; pokud stavebník není vlastníkem stavby, připojuje se jedno další vyhotovení projektové dokumentace. (PD obsahuje: řez studnou s rozměry, situaci katastru nemovitostí se zákresem studny a souvisejícího potrubí a  popis celé stavby vodního díla včetně čerpadla a případného rozvodu vody a popisu účelu studny.) Jednoduchá dokumentace skutečného stavu vodního díla - studny, nemusí být vyhotovena autorizovaným projektantem.

Příslušné žádosti k povolení a řezy studnou je možné stáhnout v elektronické podobě na stránkách obce www.kozojidky.cz nebo si vyzvednout na obecním úřadě.

V případě konzultace se obracejte na místostarostu Zdeňka Jurčeka nebo vodoprávní úřad ve Veselí nad Moravou

Bližší informace naleznete na  www.zanikpovoleni.cz .

