TŘÍDĚNÍ ODPADŮ V OBCI 

Vážení spoluobčané,

Správné třídění odpadů nám zajišťuje čistší životní prostředí, šetří suroviny, redukuje množství odpadů ukládaných na skládky a umožňuje využití odpadů. V neposlední řadě se šetří finanční prostředky, které obec vynakládá na systém odpadového hospodářství. Správné třídění umožňuje udržet poplatky za odpady v únosné výši.

Stručně řečeno: správné třídění odpadů se vždy vyplácí!

Jak třídit odpad?

V současné době je v obci zaveden základní systém třídění prostřednictvím barevných kontejnerů které jsou umístněny za bývalou pekárnou, dále prostřednictvím barevných pytlů rozdávaných obecním úřadem a v neposlední řadě je plastová krabička v místním obchodě na vybité baterie. Třídí se bílé a barevné sklo, papír, plasty a nápojové kartony.

Nebezpečné odpady a dále některé výrobky po ukončení jejich životnosti (tzv. elektrozařízení) mohou obyvatelé naší obce zdarma odevzdat při pravidelných jarních a podzimních sběrech nebezpečných a jiných odpadů, kdy k nám do obce zajíždí v dohodnuté odpoledne svozová firma, která tyto odpady odváží do regionálního centra odpadů v Hodoníně.

Dále Vám obecní úřad Kozojídky podle potřeby v průběhu roku zajišťuje přistavení velkoobjemových kontejnerů, do kterých můžete opět odložit tzv. objemný odpad z domácností.

Pokud máte vhodné podmínky (zahrady), můžete se zapojit do domácího kompostování bioodpadů. Zbylý odpad, tzv. směsný komunální odpad, je ukládán do klasických popelnic.

Abychom Vám do budoucna třídění odpadů ještě více ulehčili, popisujeme v následujícím textu, jaké druhy odpadů je vhodné ukládat do barevných kontejnerů a nebo pytlů.

Nová třídírna odpadů v Hodoníně!

Ve druhé polovině měsíce  října 2006 byla uvedena do provozu v rámci nového regionálního centra odpadů v Hodoníně také rekonstruovaná třídírna odpadů vybavená moderní technologickou linkou včetně velkokapacitního kontinuálního  automatického lisu. Na této třídírně končí i vyseparované odpady z barevných kontejnerů a pytlů od občanů naší obce. Zde jsou tyto odpady dotříděny a podle jednotlivých komodit (např. bílé, světlemodré a zelené PET láhve, nápojové kartony,  bílé a barevné PE fólie, lepenka a ostatní směsný papír atd.) svázány do balíků a expedovány k dalšímu materiálovému využití. Přesto, že byla třídírna vybavena moderní technologií, musí se předtříděné odpady, stejně jako na jiných třídírnách, vytřídit ručně. Proto všechny občany naší obce žádáme, aby třídění odpadů věnovali pozornost, kterou si zaslouží a nedávali do barevných nádob a pytlů směsný komunální odpad, který znečisťuje a znehodnocuje poctivými občany vytříděnou surovinu.

Za pochopení předem děkujeme!

