Oznámení o zveřejnění schválených dokumentů 
DSO ČOV Velička
Schválený střednědobý výhled rozpočtu DSO ČOV Velička na rok 2021-2022 je zveřejněn v elektronické podobě na úřední desce na adrese www.hroznovalhota.cz, www.kozojidky.cz a do jeho listinné podoby je možné nahlédnout v kanceláři DSO ČOV Velička, budova OÚ Hroznová Lhota 170.

Schválený rozpočet DSO ČOV Velička na rok 2020 je zveřejněn v elektronické podobě na úřední desce na adrese www.hroznovalhota.cz, www.kozojidky.cz a do jeho listinné podoby je možné nahlédnout v kanceláři DSO ČOV Velička, budova OÚ Hroznová Lhota 170.

Schválený závěrečný účet DSO ČOV Velička za rok 2019 bude zveřejněn v elektronické podobě na úřední desce na adrese www.hroznovalhota.cz, www.kozojidky.cz a do jeho listinné podoby je možné nahlédnout v kanceláři DSO ČOV Velička, budova OÚ Hroznová Lhota 170.

[bookmark: _GoBack]Schválená rozpočtová opatření DSO ČOV Velička na rok 2020 budou      zveřejněna v průběhu roku 2020 v elektronické podobě na úřední desce na adrese www.hroznovalhota.cz, www.kozojidky.cz a do jeho listinné podoby je možné nahlédnout v kanceláři DSO ČOV Velička, budova OÚ Hroznová Lhota 170. 

